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Beste wandelaar,

Hierbij de eerste digitale nieuwbrief van 2022. We mogen dus nog een gelukkig en vooral gezond nieuw jaar toewensen met veel wandelplezier.
Spijtig genoeg worden nog talrijke wandeltochten afgelast of gaan door met beperkte of zonder catering.
We hopen met zijn allen dat hierin snel verandering komt.

Onze volgende tocht, de Duivelsbroektocht op 13 februari, gaat alvast door met catering in het Schutterslokaal van Ellikom. Meer details verder in deze brief.
Voor de tochten van andere verenigingen, is het steeds aangeraden om de website van Wandelsport Vlaanderen te raadplegen.

Deze nieuwsbrief werd nog verstuurd naar alle leden van 2021 en 2022. Het lidmaatschap kan nog vernieuwd worden voor degenen die dit nog niet gedaan hebben. Vanaf volgende keer worden enkel de leden van 2022 geïnformeerd via email en Wandelweetjes, ons tijdschrift.

We hopen jullie talrijk te mogen ontvangen in Ellikom op 13 februari!
 
Veel wandelplezier! 


 
Duivelsbroektocht 2022
Op zondag 13 februari organiseren we de jaarlijkse Duivelsbroektocht met vertrek vanuit het Schutterslokaal in Ellikom. Er zijn afstanden (lussen) van 4,6, 9 en 10 km. Deze doorkruisen de bosrijke omgeving van Ellikom/Wijshagen en de mooie Aabeekvallei. In onze startzaal voorzien wij alles om de honger en dorst te lessen. Natuurlijk worden de geldende coronamaatregelen toegepast. Vergeet dus niet je coronacertificaat.
Leden die hun (extra) wandelboekje hebben ingeleverd (voor 14 januari), kunnen hun gekozen gadget komen ophalen bij het secretariaat. Ook voor andere administratieve zaken (hernieuwing lidmaatschap, documenten mutualiteit,...) kan u terecht bij Lambert die dag.
 
Nieuw: Clubkampioenschap
Vanaf dit jaar organiseert Wandelsport Vlaanderen een Clubkampioenschap tussen alle aangesloten verenigingen. Zoals bij andere sportcompetities worden er klassementen bijgehouden per afdeling. De rangschikking is gebaseerd op het aantal deelnames van clubleden aan georganiseerde wandelingen. Er zijn zeven afdelingen (gebaseerd op het aantal leden per club). WSV Donderslagtrippers is ingedeeld in Afdeling 7. Voor de details rond deze competitie verwijzen we naar de communicatie van Wandelsport Vlaanderen. De rangschikking is te raadplegen via hun site.
Hoe meer jullie dus deelnemen aan tochten, hoe beter wij het doen in deze rangschikking. Is dat misschien een extra motivatie?
 
Reis 2022 - Oostende
Verblijfplaats: Vayamundo Oostende (https://www.vayamundo.eu/oostende)
Periode: van 10 juni tot 12 juni 2022
Prijs: 200€ per persoon, toeslag voor singlekamer 20€
Programma: zie vorige nieuwsbrief.

Voor deze reis kan u zich nog steeds opgeven bij het secretariaat.
Agenda:
Opgelet: er zijn verschillende clubs die hun tochten annuleren wegens het controleren van het coronacertificaat. Kijk dus steeds op de site van Wandelsport Vlaanderen voor de up-to-date informatie ivm tochten.
· 13 februari 2022: Neveltocht met vertrek vanuit 't Heem.. Vertrek vanaf 6h30. Afstanden: 5-8-10-11km
· 16 april 2022: Solterheidetocht vanuit zaal Elckerlyc Neergelabbeek. 
· 24 april 2022: Vlaanderen Wandelt Lokaal in Meeuwen met vertrek vanuit café In the Mood.
· 29 mei 2022: Rietentocht vanuit Buurthuis Wijshagen 


















